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ANEXO |

PREGUNTA 7

La respuesta correcta es C) La Mesa

La tramitacion de los Presupuestos Generales del Estado no es objeto de materia en el temario de la
convocatoria. El articulo 31.1.22 del Reglamento establece las competencias de la Mesa del Congreso
en lo referente al proyecto de presupuesto del Congreso.

PREGUNTA 35
La respuesta correcta es B) AJAX

De las posibles respuestas, la Unica valida es la B), aunque haya alternativas mas modernas a la
solucion dada. La opcién C no se puede considerar como una respuesta valida para la transferencia
de datos en formato JSON.

PREGUNTA 38

La respuesta correcta es B) Las interfaces REST son mas ligeras y flexibles que las SOAP

De las posibles respuestas, la Unica valida es |la B), ya que la respuesta C) es incorrecta y no cabe lugar
a interpretaciones.

PREGUNTA 49

La respuesta correcta es C) Clase C

La pregunta se enmarca en “Tema 31. El modelo TCP/IP y sus principales protocolos. IPv4 e IPv6”. Por
lo que se requiere el conocimiento de IPV4 sobre las clases IP, que sigue siendo relevante para la
comprension de conceptos histéricos o en el anélisis de sistemas heredados.

PREGUNTA 86

La respuesta correcta es B) GRANT es un comando del lenguaje de control de datos

La pregunta se enmarca en “Tema 19. Sistemas de gestion de bases de datos relacionales (SGBDR). El
modelo de referencia ANSI SPARC. Estructura general de un SGBDR. El lenguaje SQL. PL/SQL. Bases
de datos XML. Almacenes masivos de datos. Bases de datos NoSQL. Big Data.”

La Unica respuesta correcta es la B) de acuerdo a la definicion del propio lenguaje SQL y no caben
otras interpretaciones.
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PREGUNTA 89

La respuesta correcta es A) VALIDe

La ortografia de la respuesta C) no invalida el hecho de que sea incorrecta y la Gnica respuesta

correcta es la A.
PREGUNTA 94

La respuesta correcta es D) Todos los anteriores

En las bases de la Convocatoria consta que solo hay una respuesta correcta. En el caso de haber
elegido A, B o C implicaria que las no elegidas no son ciertas, con lo cual la Gnica opcion posible es la
respuesta D.



